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I. Compréhension (13 points)
1. b— La cigarette est devenue indispensable pour les fumeurs.
2. b — Le nombre de cellules augmente trop.
3. Les deux substances sont : le CO; et le goudron.
4. La nicotine est qualifiée de drogue.

5. Le CO; et de la nicotine en circulant avec le sang bouchent les artéres ce
qui déclenche la crise cardiaque.

6. Maux = mal.

7. La phrase au futur simple :
« Certaines substances nuisibles circuleront partout avec le sang, elles pourront
boucher les artéres. C’est ce qui provoquera une crise cardiague.»

8. « Si les cellules étaient attaquées, cela pourrait provoquer le cancer. »

9. Certaines substances circulent partout avec le sang elles peuvent donc boucher
les artéres.

10. Titres probables :
- les méfaits de la cigarette.

- la cigarette provoque des maladies.
- le tabagisme.

IL. Production écrite (07 points)

- Pertinence.

Utilisation correcte de la langue.
- Cohérence de la production.

- Originalité et présentation.
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